

Швейцарский миллионер сыграл нищего в Берлине | Un millionnaire suisse joue un SDF

Author: Людмила Клот, [Базель/Берлин](#) , 23.12.2011.



Ивар Нидереггер начинает свою карьеру в качестве бездомного (© 20 Minutes)
На съемках экстремального телевизионного шоу предприниматель из Базеля побывал в шкуре бездомного, прожив на улице больше недели. За это время он научился добывать деньги со скоростью 1 евро в минуту.

Pour un documentaire télévisé, Ivar Niederegger, un millionnaire selfmade de Bâle, a passé neuf jours en tant que mendiant dans les rues berlinoises.

Un millionnaire suisse joue un SDF

Ивар Нидереггер, 41-летний предприниматель-миллионер из Базеля, принял участие в съемках реалити-шоу под названием «Богатые и бездомные» («Reich und Obdachlos»), которые прошли в Берлине. По условиям телевизионной игры, – немецкого варианта популярного шоу BBC «Filthy Rich and Homeless», участники должны были прожить в германской столице в шкуре нищих в течение девяти дней.

Всех их «выбросили» на улицы Берлина 9 марта, незадолго до полуночи, с одним

лишь спальным мешком и в той одежде, которую участники надели на себя. Без денег, мобильного телефона, компьютера и прочих полезных вещей. За участниками следила съемочная группа, экипированная скрытой камерой. По сценарию, первые три дня добровольцы должны были провести в одиночку, а потом встретиться с другим бездомным, настоящим, который должен был поделиться своими умениями выживания на улице.

Выходец из бедной семьи Ивар Нидереггер решил, что может не только выжить, но и доказать, что каждый способен заработать деньги в любом месте, даже на улице. Кроме швейцарца, в аванюре участвовали еще четверо очень состоятельных немцев. Мотивация участников была разной. Например, обладатель графского титула из Южной Германии, который вырос в тепличных условиях и живет в собственном замке, хотел испытать свой характер. Бизнес-леди из Гамбурга искала новых впечатлений. Успешный врач из Мюнхена оставил детей и жену, чтобы пережить необычный опыт. И, наконец, руководитель собственного бизнеса из Берлина желал узнать свой родной город с другой стороны.

Базельский миллионер сохранил хорошие воспоминания о своем берлинском задании. «Я не хотел оставаться пассивным и очень быстро начал работать», - рассказал он газете «20 Minutes». Правда, изобретать велосипед Ивар не стал: миллионер освоил профессию нищего. Шесть часов спустя в руках его уже было 40 евро.

Предприниматель с гордостью поделился разными стратегиями. По его словам, вполне возможно попрошайничеством добывать деньги со скоростью 1 евро в минуту. «Если применять сообразительность и пользоваться обаянием, то на улице можно жить с удовольствием», - считает швейцарец. Ему даже удалось несколько раз переночевать в дешевой гостинице.

Но на берлинских улицах столкнулся он и с настоящей нищетой – людьми, которые оказались в действительно сложной ситуации. Так, Нидереггер вспоминает о своем знакомстве со швейцаркой, матерью двух детей, сбегавшей от жестокого мужа. Все трое оказались в Берлине без денег и крыши над головой.

К сожалению, неизвестно, в каком бизнесе Ивар Нидереггер преуспел в обычной жизни. Это можно будет узнать из реалити-шоу, три серии которого будут транслироваться на телеканале ZDF с 6 по 8 января.

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskiy-millioner-sygral-nishchego-v-berline>